驕傲的教訓

今天晚上,我看到床邊的足球時就回想起今天比賽落敗的片段,令我後悔不已,心中有愧。今天早上教練帶我們到足球場,我自恃球技佳而驕傲,輕視練習的重要而拖累校隊比賽中落敗。

比賽前,平時表現平平的隊友也在努力練習,但我一點也不在乎,因為 我有一副強健的身體,球技高超,足球比賽對我來說只是小菜一碟。當他們 練習時,我就在散步,他們拼盡全力把教練的戰術都牢牢記住,我當作耳邊 風,不屑一顧,我射了一球弧線球,應聲入網,眾人拍手,我自鳴得意,坐 在一旁。心想:我是去年的西頁區隊成員,技術被大家認同。

比賽正式開始,正當我洋洋得意地踏出球場,牆上的觀眾突然拉紙炮, 我被嚇得絆倒了,拉傷了腿,但我沒有跟教練和老師說。比賽開始,我輕鬆 地拿了一分。到了比賽中段,我的腿陣陣的痛,就像被針刺的一樣。下半場 開始了,我的隊友跟上半場的攻防策略不一樣,我驚惶失措,非常焦急,我 看着我的隊友,越看就越不對勁,我不知道自己的崗位,我心想:我應該怎 樣做才好呢?球傳到我這邊,腿又痛了,我拔腿就跑,想閃過兩名防守球員, 卻被敵方輕易地攔截了。對方進攻,我追不上,結果我隊又輸了一球。比賽 結束,我方落敗了。隊友都怒目而視,我低頭不語。

今天比賽,我因為練習不專心,沒聽清楚教練的攻防策略令球隊落敗, 我感到非常羞愧。以後的比賽我一定要聆聽教練的話,認真地練習。